



# Слава труду

16+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 15 НОЯБРЯ 2023 ГОДА  
СРЕДА

• № 91  
(6962)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

## Дойка – дело добрых женских рук

Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Елена Геннадьевна делится, что не планировала стать животноводом, но так в её жизни сложилось, что пришлось идти работать на ферму.

– Труд доярки нелёгок, но у меня, родившейся и выросшей в деревне, особых трудностей с освоением профессии не возникло. Родители всегда держали большое хозяйство, с детства помогала им ухаживать за домашними животными, лет с двенадцати начала доить коров. К тому же мама моя работала ветврачом в сельхозпредприятии и часто брала меня с собой на ферму, где видела, как она умело обращается с четвероногими подопечными, а я, хоть и маленькой была, запомнила всё, учились у неё. В последующем полученные навыки пригодились мне в работе, – рассказывает моя героиня.

Елена Левенкова из числа передовых доярок, которые добиваются высоких производственных показателей. За многолетний добросовестный труд в животноводческой отрасли она удостоена почётной грамоты департамента агропромышленного комплекса Тюменской области, благодарности Областной думы, имеются награды от главы района.

Председатель сельхозпредприятия Анатолий Вострых отметил, что Елена Геннадьевна работает в СПК «Слободчиковский» немало лет, является примерным работником, которая за всю свою трудовую биографию не получила ни одного нареакции со стороны руководства сельхозпредприятия. Терпеливо, заботливо и с огромной любовью относится к своей группе коров, а они взамен отвечают ей высокими надоями. Елена Геннадьевна практически всегда в числе передовиков производства, как в родном хозяйстве, так и среди доярок сельхозпредприятий района.

Елена Левенкова работает дояркой в СПК «Слободчиковский». Несмотря на то, что труд в животноводстве трудоёмкий и тяжёлый, сельчанка привилегирована к своей профессии всей душой.



Условия работы в животноводстве очень тяжёлые и к труду доярок даже сложно подобрать красивые слова. Ежедневно, будь это будничный или праздничный день, они встают с криками петухов и ещё затемно отправляются на ферму. Утренний подъём у Елены в четыре часа – в пять ей уже нужно быть

на рабочем месте.

– За десять с лишним лет привыкла к своему строгому распорядку дня, – говорит животновод. – Конечно, иногда не хочется так рано вставать, но понимаешь, что даже небольшая задержка приведёт к сбою в работе. Животные ведь тоже привыкают к режиму – их нужно

вовремя подоить, дать корм. Как говорится, мы берём от коров то, что нам нужно, значит и относиться к ним надо, как полагается. Коровушки обязательно ответят взаимностью – одарят хорошиими надоями, они ведь чувствуют доброе отношение к себе.

Елена Геннадьевна поделилась, что коллектив, в котором она трудится, сплочённый и дружный. С напарницей, со слов сельчанки, ей тоже повезло: вместе с подменной дояркой Алёной Кочневой работает немало лет, при возникновении необходимости идут на выручку, подменяют и поддерживают друг друга.

– Когда в коллективе нормальная атмосфера, то и на работу идёшь с настроением, в руках всё спорится. Сейчас у меня на попечении сорок пять бурёнок, из них десять находятся в запуске. В текущем месяце одна корова принесла приплод, ухаживаю за малышом пока сама – телятнице передам только тогда, когда ему исполнится десять дней. В декабре ещё четыре мои коровушки должны отелиться – забот и хлопот заметно прибавится, – рассуждает доярка.

Как и большинство деревенских женщин, Елена Левенкова скромна и трудолюбива. Работа на производстве не является для неё помехой содергать личное подсобное хозяйство. Сельчанка выращивает телят, держит кур. На приусадебном участке каждую весну сажает овощи, отведено там и место для плодовых деревьев и кустарников.

– Всегда стараюсь выкроить время для того, чтобы сделать заготовки на зиму: салаты, соленье, варенье, компоты. Словом, живу, как все деревенские женщины, работаю на производстве, занимаюсь домашним хозяйством, а если выдаётся свободное время, стараюсь посвятить его любимым увлечениям – чтению книг, вязанию, – подытоживает разговор сельская труженица Елена Левенкова.

### НАЦПРОЕКТ: ДЕМОГРАФИЯ

## А. Моор: «Чем больше детей в семье, тем больше должна быть поддержка»

Подготовила  
Марина МИХАЙЛОВА

Простой и понятный принцип «Чем больше детей в семье – тем больше поддержка» должен действовать и на федеральном, и на региональном уровнях, высказал губернатор Тюменской области Александр Моор на парламентских слушаниях «Актуальные решения по поддержке рождаемости: семейная политика», которые прошли в Совете Федерации

РФ под председательством спикера Валентины Матвиенко. Об этом сообщила пресс-служба главы региона.

В сообщении сказано, что в своём докладе губернатор рассказал о комплексном подходе, применяемом в Тюменской области для достижения позитивных демографических показателей, среди которых, например, региональный материнский капитал на первого и третьего ребёнка, дополнительные социальные выплаты

на приобретение жилья молодым семьям, лечение бесплодия и профилактика прерываний беременности.

Пресс-служба губернатора Тюменской области проинформировала, что председатель Совета Федерации выступила с инициативой направить главе государства Владимиру Путину предложение об объявлении в Российской Федерации Года семьи, а также о разработке комплексного документа – Национальной стратегии

действий в интересах семей. По мнению Валентины Матвиенко, позитивный опыт Тюменской области должен быть использован в других регионах страны.

Отмечено, что количество семей с детьми в Тюменской области растёт – сейчас их свыше 264 тысяч. При этом число многодетных семей за последние пять лет увеличилось более чем на треть – до 36,6 тысячи, только за январь-август 2023 года, по оперативным

данным Росстата, появилось на свет 11 668 малышей. Пресс-служба сообщила, что по числу родившихся на тысячу населения наша область находится на 11 месте среди 89 регионов России, и на третьем – в Уральском федеральном округе.

«Такие показатели радуют. Семьи с ребятишками и впредь смогут рассчитывать на нашу помощь. Ведь дети – залог успешного будущего России», – прокомментировал итоги заседания Александр Моор.

О РАЗНОМ

◆ Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

## Изучали правила пожарной безопасности

Для учащихся начальных классов Новоаптулинского филиала Аромашевской школы прошла викторина по соблюдению правил пожарной безопасности. Отвечая на её вопросы, ребята повторили, чем опасны пожар и дым, чем тушат возгорание, кто такие пожарные-спасатели. По словам школьников, они получили много нужной и полезной информации, знание которой в дальнейшем поможет правильно действовать в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

## Район в тройке лидеров по ГТО

По итогам работы за III квартал Аромашевский район смог удержаться в тройке лучших, заняв второе место в областном рейтинге ГТО. Это стало возможным благодаря активному участию жителей муниципалитета в движении ГТО и непрерывной работе по всем критериям рейтинга.

Руководитель Центра тестирования ГТО Татьяна Шмелёва поблагодарила тех, кто уже стал участником ВФСК ГТО и получил знаки отличия, а также пригласила аромашевцев подтянуться к движению, попробовать свои силы и возможности в выполнении его нормативов.

## «Знатоки родного края»

В Русаковском филиале на занятиях кружка «Юный краевед» прошла викторина «Знатоки родного края». Ребята отвечали на вопросы, выполняли практические задания на знания своей малой родины. Победителем викторины стал Андрей Перепёлкин. Школьники, занявшие призовые места, награждены грамотами.

## «Курению – нет!»

На профилактическом уроке «Курению – нет!» учащиеся 7 «В» класса Аромашевской средней школы в игровой форме вместе с педагогом-организатором Дома детского творчества Мариной Пенежкиной изучали законы, связанные с употреблением табачной продукции. Ребятам рассказали, что табачная промышленность нарушает экологию планеты, выбрасывая в окружающую среду отходы производства. Акцент игры был сделан на пагубное влияние табака на организм человека.

## Погрузились в мир Тургенева

В Малоскарединской библиотеке любители чтения на литературной гостиной погрузились в творчество Ивана Тургенева «Великий певец любви». Сельчанам напомнили, что Иван Сергеевич является русским поэтом, писателем, драматургом, публицистом и переводчиком, он один из классиков отечественной литературы, внёсший серьёзный вклад в её развитие. Присутствующие узнали о жизненном и творческом пути писателя. Особое внимание было удалено его произведениям о любви. Красной нитью прошло повествование о любви Тургенева и Полины Виардо. Книголюбы прослушали некоторые его стихи, роман «Утро туманное, утро седое». К мероприятию была предложена подборка книг И. Тургенева.

## Письма в зону СВО

Валгинские ребята присоединились к Всероссийской патриотической акции «Письмо солдату». Они собрались в местном клубе: дети младшего возраста нарисовали рисунки, а старшие написали военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции, письма, в которых рассказали о себе, своих мечтах и планах. Написать послание солдату для детей стало важным и ответственным делом. Мальчишки и девочки выразили признательность российским бойцам, отметили, что они гордятся настоящими защитниками Родины и желают им скорейшего возвращения домой. Свои работы дети украсили рисунками. Все письма ребята передали в центр помощи военнослужащим, откуда их направят бойцам в зону СВО.

## Всё для здоровья

В службе социализации и реабилитации КЦСОН для детей с ограниченными возможностями прошёл день здоровья. Мероприятие началось с разминки, после мальчики и девочки занимались различными физическими упражнениями на закрепление и развитие мышц. Во время подвижных игр ребята показали свои знания, силы, выносливость и смекалку.

На мероприятии юные аромашевцы закрепили знания о том, как сохранить и укрепить самое ценное, что есть у человека – это его здоровье, а также получили заряд бодрости и энергии, хорошего настроения на целый день.

Активная часть завершилась чаепитием и вручением сувенирных подарков всем участникам.

из жизни союза пенсионеров

# Из 21 века в 19

В ЦЕНТРЕ ТАТАРСКОЙ КУЛЬТУРЫ ПРОШЁЛ ПАТРИОТИЧЕСКО-ИСТОРИЧЕСКИЙ БАЛ, ОРГАНИЗОВАННЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫМ ОТДЕЛЕНИЕМ «СОЮЗ ПЕНСИОНЕРОВ РОССИИ»

◆ ◆ Сергей СТЕПАНИЮК

На празднике наши женщины превратились в прекрасных дам XIX века, а мужчины – во франтов. Были здесь и русские офицеры – члены союза военных инженеров и гражданской авиации, приглашённые в качестве почетных гостей, среди которых подполковник в отставке, Герой России Владимир Шарпатов.

В этот день предоставленный для торжества актовый зал Центра татарской культуры города Тюмени превратился в бальный. Дам в праздничных нарядах, волнительно обмывающихся веерами в ожидании начала, освещали яркие софиты. В их лучах переливались кринолины, кружева и нитки жемчуга, шляпки и перчатки до локтей. Наряды продуманы до мелочей. Под стать дамам были одеты и мужчины, приглашённые на праздник в качестве участников, гости приехали в костюмах. При входе к лацкану пиджака каждому цветочница прикалывали бутоньерки, поясня при этом: «Наш бал называется "Цветок в петлице", в те далёкие времена на балу такие были у всех офицеров. После танцев они дарили их понравившимся дамам».

Открывая праздник, председатель регионального отделения «Союз пенсионеров России» Нина Половникова пояснила идею мероприятия:

– Наша программа называется «В единстве наша сила» и приурочена ко Дню народного единства. Все мы разные, но живём в одной стране с богатым прошлым, которое нужно знать и учиться на нём. В каждую историческую эпоху у нас имеются свои герои – Отечественной войны 1812 года, Великой Отечественной, Турецкой, Афганской. Сегодня наши

братья, мужья, сыновья, внуки, вновь защищают южные границы страны. И чтобы помочь им, мы делаем то, что в наших силах. Я вчера получила сообщение из Абатска, они сказали: «Ура! Мы вяжем сети!» – научились это делать наши пенсионеры, чтобы помочь ребятам на СВО. И сегодняшнее мероприятие, ваши первые па, первые шаги на этом паркете – это тоже начало, учёба и мастер-класс для проведения грандиозного будущего бала, который обязательно пройдёт, когда наступит окончательная победа и всё, что связано с СВО. А сегодня мы будем молиться за наших героев, чтобы они сохранили свои жизни и вернулись домой.

Устроители праздника продумали всё до мелочей. Торжественная часть проходила, чередуясь с красивыми и, к сожалению, забытыми в современности танцами. Первым был исполнен танец-шествие гранд-марш, затем дамский танец котильон, полонез, падеграс, фигурный вальс. Просто сидящих наблюдателей, особенно мужчин, не было, а на вальс знакомств подняли даже приглашённых почетных гостей. Ещё проходили салонные игры, состоялся показ от Татьяны Овчаренко коллекций моделей, демонстрация которых впервые прошла на народном фестивале «Модная сказка» в Екатеринбурге. Специалисты рассказали о секре-



• На празднике модницы демонстрировали наряды, сшитые своими руками.

тах цветочного языка. С показательными выступлениями на паркете вышло четыре тюменских танцевальных коллектива: ансамбль народного танца «Гранд-Сеньор», лаборатория танца «Виват», студия салонного танца «Фантазия» и театр исторического танца и этикета «Монплезир».

Участники бала из городов Ялуторовска, Тобольска, Ишима и сёл Нижней Тавды, Исетска, Упорово, Аромашево, посёлка Гольшманово в этот вечер переместились во времена дузей и балов, когда мужчины придерживались фразы из кодекса чести русского офицера, составленного в 1804 году, гласившей: «Душа – Богу, сердце – женщине, долг – Отечеству, честь – никому». Присутствующие зарядились позитивом, почувствовали совершенно другой уровень жизни, её изюминку, и, может быть, сейчас по инициативе участников бала на территориях начнут разучивать не только линейные танцы, типа зумба, самба и бачата, но и более замысловатые па.



• Танцевальный коллектив из областного центра открыл бал «Цветок в петлице».



# Литературная страница

На страницах нашей газеты мы неоднократно публиковали творческие произведения наших земляков. Сегодня уважаемые читатели, предлагаем вам познакомиться с некоторыми произведениями писателя Юрия Барабанщикова, который, к сожалению, уже покинул этот мир.

## Россия

Я русский и этим горжусь.  
Для меня имена святые –  
Изначальная матушка Русь  
И её продолженье – Россия.  
Превращал беспощадный тлен  
В прах одно за другим поколенья.  
Ты, сгибаясь, порой, до колен,  
Никогда не была на коленях.  
Русич – воин, дружинник, солдат –  
Не щадил себя в подвигах ратных,  
Если делал полшага назад,  
То всегда возвращался обратно.  
Защищал он свой дом и свой край,  
Над тобой разогнал вражки тучи,  
Только внутренний дикий раздрай  
Внешних недругов вышел покруче.  
И поехало всё вкривь и вкось,  
И на русских, вмig кинувши норы,  
Злобство взъярилось и понеслось  
Разномастной, но спаянной сворой.  
Стержень твой чтоб скорей раскачать,  
Не свалить, так заставить шататься.  
Не случилось. На русских плечах  
Продолжает Россия держаться.  
Никого не унизв, она –  
Наша Родина, наша Россия,  
Веки вечные будет сильна,  
Если будет с ней русская сила.  
\*\*\*

Четыре года ада...  
Со смертью бок о бок  
Он шёл, он полз, он падал,  
Но вынести всё смог.  
Набраться сил былинных  
И за Отчизну-мать  
Той нечисти в Берлине  
Хребет переломать.  
Грудь в орденах, медалях

В честь воинских заслуг.  
Теперь домой. Заждались  
Семья, земля и плуг.  
И вот уже он прадед  
Да только те же сны –  
О беспощадной правде  
Взорвавшей мир войны:  
Атаки, штурмы, громы  
Бомбёжек, канонад...  
Он, памятью ведомый,  
И в наши дни – солдат.

## Одна

Давно уж поразъезжались дети,  
Сынок в Сибири, дочь в самой Москве.  
Лишь верный пёс – единственный  
свидетель,  
Как мать их свой заканчивает век.  
То выйдет старая тихонько на дорогу,  
То часто застывает у окна,  
То молится и просит им у Бога  
Здоровья, благ и неба мирного она.  
А сердца стук всё глупше, глупше, глупше...  
Возьмут, да постучатся детки в двери  
И наконец-то радостью наполнят мать...  
Кому дано уйти из жизни с верой,  
Тому кончину легче принимать...

## Берёзка

Ну и модница берёзка,  
Чтобы выглядеть ей броско,  
Понавесила серёжки,  
Словно рыженькие рожки  
Аж до самой белой ножки.

Да к тому ж ещё серёжки  
Для берёзки, как лукошки.  
В них от верха и до дна  
В зимней спячке семена.  
Только солнышко коснётся,  
Царство сонное проснётся,  
И серёжки все подряд  
Тут же створки отворят.  
Семена, расправив плечи,  
Полетят земле навстречу,  
Чуть зароются в ней сходу,  
Чтобы дать весною всходы.  
Всходы в лист пойдут и в ветки,  
Повторятся снова детки.  
Жизнь ведётся род от рода,  
Так устроена природа.

## Старый колодец

(о бывшей деревне Успенке  
и многих, подобных ей)

В тепло – песок, зимой – пороша,  
В колодце выше, выше, выше.  
Уже давно он здесь заброшен,  
Но жив ещё, ещё он дышит.  
До неба выросли деревья,  
И век приблизился к исходу,  
А он, по-прежнему, деревне  
Дарил живительную воду.  
Как раньше, спорилась работа,  
Не волокла к земле усталость.  
С деревней же случилось что-то,  
Редеть она повально стала.  
И вот деревни нету.  
Торчат лишь сиротливо  
Хат бывших серые скелеты  
Да шелестит вокруг крапива...  
В тепло песок, зимой пороша,  
В колодце аж до самой крыши.  
Давным-давно он здесь заброшен,  
И видно, что давно не дышит.

## Рождение дня

Разогнав остатки дрёмы,  
Лик росою омочив,  
Вышло солнышко из дома  
И расправило лучи.  
Перед зеркалом небесным  
Пококетничало чуть:  
– Эй, вы, звёздочки-невесты,  
Ждите, к вам держу я путь.  
И на всех парах в веселье  
Понеслось, аж свист в ушах,  
Поскорее новоселья  
Жаждут сердце и душа.  
Ну а после будет радо,  
Осветивши все окрест,  
Приглядеть себе отраду  
Из бесчисленных невест.  
Вот и прибыло. Но как же?!

Вместо звёзд одна их тень.  
Никакой здесь нет пропажи –  
Мир заполнил новый день.

## О нас разных

Все мы такие разные:  
Ладные и несуразные,  
Умные и простоватые,  
Мягкие и жестковатые.  
Тихие и шумливые,  
Серьёзные и смешливые,  
И так далее, и так далее.  
С рождения родители дали нам  
Только им присущие качества,  
Но исчезают начисто  
И уходят в предание  
Данные свыше нам ранее  
Совесть, честь, сострадание.  
Вызывают они из изгнания:  
Просим вас, люди, опомнитесь,  
Без нас вы скверною полнитесь,  
Пока ещё не оборваны нити,  
Верните нас, люди, верните!

Двух последних уроков не было. Семиклассник Колька, вынесенный ребячым потоком на улицу, в интернат не пошёл. Осенняя внезапная мысль – явиться на неделю домой. Что ему семь километров?! Небось, в старшем классе уже, доберётся и, главное, неожиданно. Плутоватая улыбка растянула крепкие щёки. Ловко бросив с сумку, школьник проворно зашагал знакомой дорогой. И скоро громада леса обступила его.

Настроение у Кольки певучее: в дневнике порядок, дома, значит, будет тоже. Ррраз! И от снежного кома остались лишь жалкие хлопья. Он мчится к следующей цели, разносит её под сопровождение какого-то бурного мотива. Подвернувшейся палкой будит придорожные ели, дремлющие от затишья и собственного достоинства. Хорошо Кольке. В голове звонко и легко. Точно птенец, только что научившийся летать, чувствует он непонятную радость. И не гасит краски этого мира быстро надвигающийся вечер. Представил, как появится дома. Открывает дверь:

– Здрасте! Принимайте вашего ученика в полном боевом, только холдененького до невозможности.

Мамка всплеснёт руками, решит: не иначе что-то стряслось.

## Волки (быль)

Сестрёнка вытаращил глаза и так это протяжно: «Брааатик!»

Здесь Колька благородно решил, что таскать за косы её больше не будет. Объяснил им всё как следует за чугунком превкусной картошки. От мысли о горячей картошке с молоком у Кольки стало вязко во рту.

Неожиданно рокот прервал мысль, заставил обернуться. Его быстро нагонял газик. Ага, может подбросит! Он вскинул руку. Поравнялись, газик притормозил. Шоффёр неразборчиво обратился к кому-то, кивая в сторону Кольки белёсым чубом, потом вздохнул: «Занято, маляц. До деревни какие-нибудь три километра. Светло ешё, до-прыгаешь».

И машина рванулась, обдавая Кольку едкими выхлопами.

Бот чудные. Для объяснения можно было и не останавливаться вовсе. Видно, доказать хотели, что действительно мест нет. Колька прибавил шагу, стараясь вновь представить картину домашней встречи. Но внутри у него что-то булькнуло. Настроение исчезло. Как сон, внезапно оборванный леденя-

щим приоснованием чужих бескровных рук. Всем существом почувствовал он вдруг свою беспомощность в этом ранее прозрачном, теперь уже угрюмом лесу.

Небо, казалось, висело над самой головой, густое, холодное. И будто насмехаясь, начало бросать слепящие хлопья снега, сначала размежено, потом всё сильнее и гуще. Ели уже не манили к себе, а сами тянули к лицу колючие лапы, точно стражники таинственного царства. Колька, что было сил, побежал. Быстрая усталость несколько успокоила, только кровь стучала часто и гулко. Скоро поворот, а там и дома видно будет. Сумка стала почему-то тяжёлой и неудобной. Колька яростно дёрнул её и вдруг оцепенел: протяжный вой ударили ему в уши и, как раскалённое эхо, отдался в сознании:

– Волки!

Но он не растерялся. Когда-то слышал от деда, что при встрече со стаей волков спасение – побыстрее забраться на дерево. Не раздумывая, Колька бросился к недалеко стоящей от дороги ели и в считанные секунды

залез на неё.

Когда волки подошли к дереву, мальчишка был уже высоко. Устроившись поудобнее на крепких еловых сучьях, осмотрелся. В первое время ему было даже весело. Три серых разбойника, один из которых был особенно крупный, должно быть самец, усевшись под елью, клацали зубами и изредка выли, не спуская глаз с сидящего на дереве Кольки.

Прошёл час, другой. Ему стало не до шуток. Руки и ноги мёрзли, а потом всё тело взяло дрожь. Но он крепился. Пробовал даже махать руками, стуча ногой об ногу. Первое время это не сильно согревало. Но к ночи мороз стал крепчать, и Колька основательно начал мёрзнуть, пальцы на руках он уже не мог сжать в кулак, а ноги и совсем не чувствовал. Ещё крепче обхватив закоченевшими руками ствол, парнишка прижался к нему.

...Мы возвращались из соседней деревушки пешком. Каждый думал об одном и том же. Несколько дней назад недалеко от дороги ребята нашли остан-

ки мальчишеского тела и записку, обнаруженную в валенке.

На измятом тетрадном листке корявым почерком три карандашных слова: «Газик не взял».

Евдокия Васильевна тихо пла-кала, прижавшись в углу, ма-ленькая, сгорбленная. На печи всхлипывала Танюшка, свесив к нам босые ноги. Мы ничем не могли утешить их: мать, сломленную непроходящим горем, и маленькую девочку, потрясённую, может быть, не до конца ещё осознанной бедой.

Чувство вины жгло нас не меньше материнских слез. Разве оправдаться тем, что в интернате сразу же подняли тревогу, бросились искать Кольку. Его нигде не было... Буран, нагромождая горы снега, разъярённо заметал дорогу. Ночь выльяла скливи и злобно. На следующее утро стало известно, что Колька не появился и дома. Были подняты на ноги, много раз прочёсывали лес. Помогали все, кто мог. Колька как в воду канул. Вот прошло несколько месяцев. А та ночь стояла в наших глазах до боли ясно. Что уж говорить о матери? Кто скажет, каким ей виделся сын в последние свои минуты? Может быть, он звал её, самого близкого человека, а она не могла его слышать. Может, он хотел на этом листике дописать какое-то прощальное слово маме, но не смог.

## ПОДПИСКА – 2024

# Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что вы можете выпустить районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на I полугодие 2024 года.

Стоимость составляет:

- на шесть месяцев – 768 руб. 18 коп.;
- на три – 384 руб. 09 коп.;
- на месяц – 128 руб. 03 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» сохранилась. Она составляет 300 рублей за полугодовой комплект, 150 рублей – за три месяца.

Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

**КТО ХОЧЕТ БЫТЬ В КУРСЕ СОБЫТИЙ, ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**



## ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

# Украшаем райцентр к Новому году

На территории Аромашевского сельского поселения проводится конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающих территорий учреждений, предприятий и организаций.

Конкурс проводится с 13 ноября по 15 декабря. Жителей села также приглашаем присоединиться к праздничному убранству села Аромашево и просим украсить свои дома к Новому 2024 году!

Администрация района

## В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

### РАСПОРЯЖЕНИЕ

08.11.2023 г.

№ 995-р

с. Аромашево

#### О ПРОВЕДЕНИИ СМОТРА-КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

В целях обобщения и распространения положительного опыта праздничного новогоднего оформления и улучшения благоустройства районного центра, придания селу праздничного новогоднего облика:

1. Провести смотр-конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей территории учреждений, предприятий и организаций в с. Аромашево.

2. Создать комиссию по подведению итогов смотра-конкурса и утвердить ее состав, согласно Приложению № 1.

3. Утвердить положение о проведении смотра – конкурса на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей территории учреждений, предприятий и организаций с. Аромашево согласно Приложению № 2

4. Рекомендовать главам сельских поселений организовать работу по новогоднему оформлению фасадов зданий и прилегающей территории учреждений, предприятий и организаций, расположенных на территории сельского поселения.

5. Приложение № 2 к настоящему распоряжению опубликовать в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением распоряжения возложить на И.Н. Пятилетова, первого заместителя главы Аромашевского муниципального района.

И.А. ВЛАСОВ, глава района

Приложение № 2

к распоряжению администрации Аромашевского муниципального района

от 08.11.2023 г. № 995-р

### ПОЛОЖЕНИЕ

#### о проведении смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей территории учреждений, предприятий и организаций с. Аромашево

##### 1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Конкурс на лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и прилегающей территории учреждений, предприятий, организаций (далее – смотр-конкурс) проводится в целях:

– улучшения архитектурно-художественного облика и выразительности существующей застройки в преддверии новогодних праздников;

– создания праздничной атмосферы для жителей и работников в предновогодние дни, новогодние и рождественские праздники, повышения эстетической культуры населения;

– привлечения правообладателей зданий на выполнение работ по праздничному оформлению фасадов зданий и прилегающих к ним территорий;

– выявления лучших исполнителей образного, цветового и светового решения в оформлении фасадов зданий и закрепленных территорий организаций, учреждений и предприятий всех форм собственности в преддверии празднования Нового 2024 года.

1.2. Новогоднее оформление может быть выполнено с применением современных технологий, материалов, светотехнических средств, отвечающих нормам пожарной безопасности, декорированием деревьев, расположенных на прилегающей территории или вблизи предприятия, размещением снаружи ростовых кукол, ледяных или снежных фигур новогодних и сказочных персонажей.

##### 2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Участниками смотра-конкурса могут быть организации, предприятия, независимо от организационно-правовой формы, индивидуальные предприниматели, образовательные и дошкольные учреждения, учреждения культуры, спорта, среди которых будет выявлен один победитель.

##### 3. ПОРЯДОК, СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ И ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ КОНКУРСА

Победителем конкурса признается предприятие или учреждение, добившееся наивысших результатов по следующим показателям:

– внешнее санитарно-техническое состояние и содержание конкурсного объекта;

– наличие наибольшего количества различных праздничных светотехнических элементов и иных средств новогоднего и рождественского оформления фасадов конкурсных объектов;

– художественная выразительность, оригинальность в оформлении фасадов;

– наличие тематического новогоднего и рождественского оформления на прилегающей территории (светодиодными огнями, фигурами из снега и льда, установок ёлок и т.д.).

Конкурс проводится с 13.11.2023 г. по 15.12.2023 года.

Организация и проведение конкурса осуществляется администрацией Аромашевского муниципального района.

Итоги конкурса подводятся с 18.12.2023 г. по 22.12.2023 года

##### 4. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

На основании решения комиссии победители конкурса награждаются дипломами.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.ru

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» [www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

Четверг	16.11	Пятница	17.11	Суббота	18.11
ночь	+2°	ночь	+1°	ночь	0°
день	+2°	день	+2°	день	0°
195 тысяч рублей от Минобороны РФ	195 тысяч рублей от Минобороны РФ	754 мм	747 мм	739 мм	742 мм
100 тысяч рублей от Тюменской области	100 тысяч рублей от Тюменской области	749 мм	747 мм	742 мм	744 мм
746 мм	749 мм	754 мм	747 мм	739 мм	742 мм
88 %	79 %	75 %	91 %	99 %	93 %
2-9 м/с ЮЗ	6-10 м/с З	4-12 м/с Ю	7-14 м/с Ю	1-7 м/с Ю	6-11 м/с СЗ

Учредитель:  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:

принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail: [reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС

54332

ТИРАЖ 1638 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 91

ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.

<http://aromashevo.online>

[strudu72@obl72.ru](mailto:strudu72@obl72.ru)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13. | 16+ | © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!